

7月1日起,1700元燃气开户费不收了 预埋费、改造费外不收其他费用,表后费用收取成本价

本报讯(记者 王哲君 通讯员 龚冬月)昨天,从杭州燃气集团获悉,从今年7月1日起,除燃气的预埋费、改造费和表后安装服务费外,不得收取其他费用。可以肯定的是,1700元的燃气开户费肯定是不收了。

预埋费、改造费以外费用免收

浙价价【2012】128号文件《浙江省物价局关



杭州汽车技校生很抢手

400多名明年毕业的学生全订光

记者 钱伟锋 通讯员 张孙洁 文+摄+视频

明年的毕业生,现在就开工签就业协议了,而且可以说是用“抢”的方式。如此抢手的毕业生是杭州汽车高级技工学校。学校书记闻军说,杭汽校今年毕业的400多名学生,早在一年前就已分配完了。2013年毕业的400多名学生,其中300名也早在春节前给被各厂家签完实习协议,昨天招聘现场可以签约的只有130名左右。至此,人员预订一空。

位于留下的和信汽车维修公司的负责人,昨天一早赶到杭汽校,一定要要求分配一名男生与一名女生给他,但被告知只能在招聘现场看学生是否过来。

据负责人说,他们其实规模并不小,但学生更看中4S店的品牌,不大愿意到他们这里来。他们计划招5个人,个把小时过去了,只有一个学生过来咨询。

这是个腼腆的男生,看上去还有点犹豫,为了说服他,负责人从岗位、待遇、发展、住宿、交通一一说起,男孩终于答应过去实习,还拿到了1000元的月实习工资,明显比其他店六七百元工资要高很多。为什么要招技校毕业生,她说,如果到外面招,愿意来的人很多,但觉得学校出来的好培养,而且培养起来好用。

相对于小企业,大的品牌4S店就不愁没人来。据保守估计,杭州每年对汽车维修、检测、商务(销售、评估)、定损理赔人员的需求缺口上万名。目前,杭州市汽车类的高级技工以上毕业生每年大约2000多名。这些到各汽车维修厂家实习的学生,一年后基本上全部可以转签正式的劳动合同。

直行工程车闯红灯 拦腰撞上左转出租车

实习生 周晓霞

滚动新闻记者 吴景伟 文+摄+视频

网络后台 王卓瑜

昨天凌晨3点30分,读者朱鑫华爆料:新红普路德胜快速路交叉口,一辆货车和一辆出租车相撞,出租车后面的乘客受伤,已经被送往117医院。

记者核实:出租车司机洪师傅载着乘客在德胜路由西向南左转弯进新红普路。在路口,洪师傅忽然感到右边传来很刺耳的刹车声,接着,一辆工程车车头冲进了出租车的车厢内。

而在出租车的副驾驶座上,坐着一名男乘客,在强大的冲击力下,玻璃碎片、变形的车门狠狠地砸到了乘客的身上。出租车车损很严重,挡风玻璃破碎,车内气囊全部弹出。右车轴被撞断,右车窗玻璃全部破碎。司机没受伤,但副驾驶位乘客却全身是血,被送往机场路117医院。

万幸的是工程车为空车,现场的不少人都为出租车捏汗:“要是重车的话,出租车里的人就难说了,出租车肯定要翻掉了。”

在现场的工程车司机说自己当时想从东往北左转弯,是绿灯,可是出租车闯了红灯。

在交警的一再追问下,工程车司机才承认自己当时是直行,闯了红灯。事故发生后,为了逃避责任,他才打开了左转向灯,因为当时左转指示灯是绿灯。

在117医院,记者找到了出租车司机洪师傅,洪师傅说,在相撞之前,他看了工程车一眼,并没有打左转向灯。记者了解到,伤者皮肉软组织挫伤,主要为额头处皮外伤。

目前,交警还在对此案作进一步处理。

警示标志只距车20米

后方面包车一头撞上

按相关规定, 警示标志设置距离是150米

实习生 周晓霞

滚动新闻记者 吴景伟 文+摄+视频

网络后台 王卓瑜

昨天凌晨2点06分,读者朱鑫华爆料:凌晨2点左右,上塘高架石祥路下桥口不到5米的位置,一辆面包车追尾了小货车。面包车车头严重凹陷,基本报废,车上两人被困,后被消防救出。

记者核实:在上塘高架南往北方向石祥路下桥口附近,昨天凌晨突然“砰”的一声,一辆蓝色小货车爆了胎。小货车上盖着油布,掀开油布里面装着满满的小石子。小货车司机说,车胎爆了之后他就下车准备换胎,并在车后放了警示标志。恰巧,做蔬菜生意的车师傅和妹妹开着面包车去勾庄进货,“咣”一声,车师傅的面包车撞上了爆胎的小货车。

昨天凌晨2点30分,被卡在面包车里的车师傅和他妹妹被消防官兵救了出来,马上送到了市二医院。

在医院,车师傅告诉记者,小货车后放了警示牌,但是很近,等他发现已经避不开了。这个说法在小货车司机处得到了证实:“我放了警示牌的,大概离车20米。”

但是,我国相关道路安全法规规定,机动车在道路上发生故障,警告标志应当设置在故障车来车方向150米以外。

记者从市二医院了解到,两名伤者都是双下肢挫伤。

关于进一步规范管道燃气设施预埋和改造收费的通知》中写道,从7月1日起:城市管道燃气经营企业对新建住宅实施管道燃气设施配套预埋的,可向新建住宅项目开发企业收取管道燃气设施预埋费。

城市管道燃气经营企业对已投入使用但未通气的居民住宅(未通气存量住宅)实施管道燃气设施预埋或改造的,居民向城市燃气经营企业申请开通使用管道燃气时,城市管道燃气经营企业可向首次申请开通的用户收取管道燃气设施改造费。

城市管道燃气经营企业在向新建住宅项目开发企业收取管道燃气设施预埋费或者向未通气存量住宅的居民用户收取管道燃气设施改造费后,应

当按照双方签订的服务协议及时施工、安装符合规定的燃气设施,不得另行向用户收取其他费用。

该份文件中写得清清楚楚:7月1日起,现行的管道燃气开户费、初装费等收费政策停止执行。

具体定价待定,表后只收成本费

燃气集团表示,关于预埋费和改造费定价标准待杭州市物价局制定后燃气集团再予以公布执行。

关于表后费用,文件上说:用户燃气灶具与计量表的连接管(包括金属卡口),在计量表后安装其他燃气设备设施,或燃气设备设施的拆、迁、改、修等费用由用户自行承担。城市燃气企业提供以上服务时应按照成本价收取费用,并按规定实行明码标价。具

体收费标准经杭州市物价局核定备案后燃气集团再予以公布执行。

燃气集团还说,新的燃气收费标准杭州市政府尚未出台,公司燃气开户费收取一直是执行政府政策规定,待杭州市政府燃气收费新政策出台后将予以公布执行。

开户费可追溯到26年前

说起杭城管道燃气居民开户费可以追溯到1986年,那时每户收取500元集资费。管道天然气价格自2004年确定的杭州市区民用天然气销售价格含税为2.4元/立方米以来一直未变,这个费用会不会波动,杭州燃气集团目前也不知详情。

地铁1号线九堡站装修进行时 踩高跟鞋下地铁,地砖不打滑 闸机1米高,儿童刷卡够得着



全媒体记者 韩玮 文+摄+视频

6月试运行,国庆前试运营,杭州地铁已经到了筹备关键期。这两天,有网友在微博上放出了1号线九堡站的照片。昨天,记者也到九堡地铁站“潜伏”了一天,地铁站公共区正在进行各项装修,闸机已经到位,正在安装。

闸机1米高,儿童刷卡够得着

昨天记者进入九堡地铁站,整个地铁站装修已经初具规模。

地铁:地下一层的站厅,地砖已经全部铺好,我昨天穿了细高跟的高跟鞋,来回走了几趟,踩在地砖上没打滑。

灯箱:天花板的管线还裸露在外,但一些标识灯箱已经悬挂起来,并亮起了灯。一些预备要安装灯箱的地方,用红牌写上“出站”、“乘车”的字样,还画上箭头。

地图:东南角的D出口旁,有一张详细的出入口街区详图。上面是九堡站周边地图和一些地标建筑的指示,并且有周围的公交车站和公交车线路,做得很详细。

闸机:9个进站闸机和9个出站闸机已经全部到位,有工人正在安装线路。闸机顶部呈弧形,放置票

卡的地方大约1米高,儿童也能够到。触摸区前有显示屏。出站闸机还会多一个卡槽,持单程票的乘客将票插进去后,票卡就回收了。进出站闸机使用的都是红色三角闸板,刷票后会自动感应打开,比那种旋转杆闸板的进出更快。

自动售票机:在D出口处有三台自动售票机。票亭处配备的是半自动售票机,乘客要进行票卡充值、补票、退卡、挂失、交易查询,都可以到这里请站务人员帮忙操作。如果有携带大件货物或者乘坐轮椅的乘客,闸机太狭窄难以通过,可以请站务人员帮忙走旁边的员工通道。九堡站还有可以给储值票充值的自动充值机和地铁信息的查询机。这些机器都已就位,不过被包裹得严严实实,要到正式迎客时才露出真容。

站台层屏蔽门已安装

地下二层的站台层有两段也铺上了地砖,从无障碍电梯和台阶到列车车厢门的盲道也已经铺好。其他地方还是水泥地板,堆放着地砖和沙土。

地铁列车上下客位置的地砖上已经划上箭头,暗黑色,带点卡通效果,中间的箭头由车门向外指,提示下客方向,两旁的箭头向车门方向,提

示乘客从车门两边上车。现场工人说,这个还是试验品。

站台上屏蔽门已经全部安装好。两边的屏蔽门上分别贴着“上行(往文泽路方向)”和“下行(往湘湖站方向)”的字样。还专门提示“接触网已带电运行,严禁进入轨行区域”。

站台层走到头,也是一道透明的屏蔽门。透过门可以看到地铁隧道里有一盏红灯,还专门有牌子写着“车头停车位置”。这是提示地铁司机,车头开到这里刹车停下,后面地铁列车车门打开的位置和屏蔽门就正好重合。

这几天,地铁正在进行紧张的热滑试验(指在地铁运营线路送电的情况下,依靠地铁列车自行运行,对地铁线路、供电系统设备进行全面检测的一种试验方式)。4月30日,地铁1号线沿钱江变电站及接触网首次全线供电,主城区段、江南段进行接触网热滑并取得成功。5月6日,临平段线路也进行了热滑试验。

我们在线

走基层·转作风·改文风

《妈妈之夜》今晚上演

记者 朱妹姝 实习生 莫晓敏



今天晚上,是来杭务工人员曾凡山的圆梦之夜(相关报道请见杭州日报5月3日A10版)。而同时,也是千千万万为我们杭州这个城市默默奉献的外来打工者的圆梦之夜。让我们所有为人子女者,静静坐息,细细体会与感恩母亲青丝白发间对我们点滴哺育、无言付出。

参加表演的是来自我们身边的杭城平凡一员,有公司白领、司机、保安、银发老人……除了市民朋友,新青年歌舞团的张轩团长和罗导演正在进行紧张的节目策划统筹工作。

晚会开场将是一曲《母亲》独唱,歌唱者是一位来自安徽的在杭务工人员小孙,他20岁便离家加入部队,随后辗转来到深圳,最后选择定居杭州,同时也在杭州收获了自己的价值,在杭州这个城市找到了归属感、亲情感。现场还会有魔术表演、脱口秀、舞蹈、话剧等。来自九堡格堰社区的草根曲艺艺术团也将在这个妈妈之夜,与杭州新青年歌舞团倾力合作,携手为我们带来精彩节目。

杭报在线将实时滚动文字图片播报《妈妈之夜》,并将在晚会后把视频分享给大家。浙江影视频道《快乐一点通》栏目记者将在12日至13日每晚6点浙江影视频道《快乐一点通》栏目对“妈妈之夜”晚会的进展进行持续关注。

全媒体行动组

新闻 1+1+1

一支笔+一台相机+一台DV

未经教育局审批,也没消防许可证,忙着宣传招生 艺校培训班进驻大关西四苑 居民直摇头 培训班负责人表示,“如果审批不下来,这个点只能撤了”



春节前发现培训班进驻小区

居民是在今年春节前发现大家艺校入驻的。根据学校发放的招生简章,这个教学点将开设5个教育大类20多个科目,包含乐器、舞蹈、跆拳道、美术等课程,招生对象主要针对中小學生,2月25日春季班就要开课,大部分课程安排在双休日。

为此,居民们先后向社区、街道、开发商以及相关职能部门反映情况,他们反对的理由是:一、小区是封闭式,开办培训班,会招来大量外来人员,不安全;二、小区内间距近,开设音乐、舞蹈这种课程,又集中在周末,会干扰周边居民的正常生活;三、小区停车位本来就少,外来车辆会让业主的停车更加困难。

3月27日,在上城区教育局、拱墅区教育局、大关街道、社区、居民代表和大家艺校共同出席的听证会上,20多位居民代表态度鲜明,拒绝大家艺校进驻小区。

上城区教育局明确要求大家艺校大关教学点:立即停止在该地进行的和招生相关的一切活动,同时遵照“先审批,后开办”的原则,按照《杭州市民办培训学校管理办法》中所规定的增设教学点条件办理相关审批登记手续,如达不到设立要求的,应当关闭该教学点。

“4月底,我们又看到他们找了人在附近发招

生宣传单!”住在11幢的陈大伯恼火,担心风头过去,培训班又会开起来。

教育局没审批过,也没社区同意书

杭州大家艺术专修学校是民办非企业单位,根据《杭州市民办非企业单位登记暂行办法》,民办非企业单位在注册地以外的地方增设教学点,必须经过注册所在地教育局的批准。而上城区教育局周文敏科长表示,作为大家艺校的注册所在地,目前为止,上城区教育局没有审批过大家艺术专修学校大关西四苑教学点。

3月27日社区居委会协调会上,鉴于居民的反对态度,上城区教育局要求校方,必须先与居民沟通好,社区同意后再报批。由于目前大关西四苑的居民意见比较大,至今为止,大家艺校的这个教学点既没有拿到消防安全许可证,也没有拿到社区同意书。大关街道以及西四苑社区则表示,他们是绝对不允许对方私自招生开课的。西四苑党委书记记晓萍说:“他们租房装修之前,从来没有把相关材料提交到社区过。现在居民意见这么大,我们肯定盖不了章的。”

晓萍还表示,他们曾到杭州市规划局查过大关西四苑10幢的原始规划。“原批准性质为组团公建(居委、托儿班、小卖部及办公等)。”即为居民配套用房,房屋用途应该向居民公示签字通过方可。“小区1995年建成,原先是有物业公司的,七八年前物业公司撤走,不

酒驾被查

近20名亲属围攻交警

记者 陈浩 实习生 周晓霞 通讯员 孙金花

5月10日午后,余杭区仓前街道连具塘集镇三叉路口,余杭交警大队余杭中队姚警官带领6名协警进行酒驾整治例行检查。到下午一点,共查获3人酒后驾驶机动车,吴某就是其中之一。吴某承认喝了酒,在处罚认定书上了字。

吴某的亲属听说儿子被交警“扣牢”,带着小儿子就赶到现场,阻挠查处并辱骂殴打交警执勤人员。在此次妨碍公务事件中,姚警官和6名协警都不同程度受伤。其中姚警官的伤势最重,头部和面部挫裂伤、右眼球挫伤,右外耳道裂伤。据余杭区公安分局调查,参与围攻抢人的近20人均是吴某的亲属。目前公安机关已将涉嫌酒驾的嫌疑人吴某、涉嫌妨碍公务的嫌疑人李某等6人传唤至公安机关进行调查。警方考虑带头滋事的吴某母亲已75岁高龄,未对其进行传唤。警方介绍,涉嫌妨碍公务的嫌疑人李某已被行政拘留。



如果母亲在世……

通讯员 章一立
滚动新闻记者 张龙文+摄
网络后台 王卓瑜

昨天下午2点57分,读者比邻来电:钱江三桥上有一名男子爬出桥栏杆外要跳江自杀,消防官兵已经赶往现场。

记者核实:消防在下午2点40分接到报警。男子已经爬出桥的栏杆外,背对着江面,公安人员的橡皮艇也已经在水面待命,120急救车也赶到了现场。两个围观群众握着男子的手,防止他后退坠江。眼看两名群众快要被他挣脱了,消防队员们迅速奔向男子身边,合力将男子从桥外拉了进来。

男子说,自己的母亲在十几年前去世了,最近做生意亏损,一连串不顺心积压在一起,导致一时想不开要跳江寻短见。消防官兵一句话解他心结——母亲如果在世,也不希望他会做出这样的行为,鼓励他放下过去的不顺,鼓起勇气重新生活。男子渐渐敞开心扉,情绪逐渐稳定,哭了。要跳江的男子姓陈,30岁不到。

公交车左转弯时 和骑电动车的男子相撞

滚动新闻记者 张龙

滚动新闻记者 吴景伟 视频

网络后台 王卓瑜

昨天上午9点49分,读者比邻、王先生来电:在清泰街中河路口,公交车撞了一个骑电动车的,骑车人趴在地上,一直在吐血。

记者核实:事故发生在昨天上午9点40分左右。清泰街金泰商务大厦的保安胡师傅说,突然听到路口砰的一声响,扭头一看,一个中年男子满头是血,躺在清泰街和中河路口,后面停了一辆公交车,公交车底下还压了一辆电动车。

车祸发生在清泰街东南向的左转弯车道上。路口有一大片血迹。撞人的是108路公交车,公交车左侧的挡风玻璃碎成了蛛网状,被撞的电动车车主已经被送往医院抢救。

交通协管员吴大伯说,当时108路公交车正常绿灯过斑马线,准备左拐弯进入中河路。这时,一辆电动车从中河路旁的辅道由北向南开出,闯红灯进入了清泰街,开到路中间的拐角处,公交车已经开过斑马线,挡住他的路了,没想到他突然调了方向,想从公交车的车头前面穿过去,就这样撞上了。

事后,伤者被送往浙医二院抢救。据了解,男子姓张,1974年出生。浙医二院急诊室医生说,伤者是严重的脑外伤,伤情很严重,也没有开颅,抢救中。交警部门表示,目前具体案情仍需进一步调查。



王卓瑜

曾瑞阳

知道为什么,这幅产权并没有移交到我们手里。”

记者就此采访了杭州房地产开发集团有限公司资产部负责人柳理,他表示大关西四苑10幢产权属于自己公司,已经于2012年1月租给了大家艺校,租期5年。“我们知道他们要办学,合同里也说明了他们必须办好相关审批手续,合法经营。”

校方表示会依法办学

昨天下午,记者发现大关西四苑10幢一楼的玻璃门上着锁。从玻璃门望进去,内部装修似乎已到收尾阶段,两侧的墙面漆着孩子们喜欢的鲜艳色彩,一看就知道是适合幼儿或者小学生的环境。我们和大家艺校大关教学点负责人孙浩取得联系,他表示目前大关教学点的办学资质和消防安全许可证正在申报,而教学点招生已经停掉。“我们现在绝对没有招生,也没有开课,装修都没完全弄好,之前发放招生简章,只想提前打打广告而已。”

孙浩说,大家艺校在杭州有很多教学点,进社区也不是头一次,之前相关手续都批得很顺利,没想到在这里会遇到居民强烈反对,她强调说,在这个教学点审批手续完成之前,他们是绝对不会招生开课的,“如果审批不下来,那个点只能撤了。”

相关视频请点击杭报在线——杭州都市频道——视频新闻